

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE HACIENDA Y FUNCIÓN PÚBLICA

4287 *Anuncio de corrección de errores de: Junta de Contratación de los Servicios Centrales en el Ministerio de Hacienda y Función Pública. Objeto: Servicios de desarrollo e implantación del nuevo sistema de explotación estadística de Recursos Humanos de la Administración del Estado. Expediente: 2022-28.*

Anuncio por el que se hace pública la corrección de errores del anuncio de 22 de diciembre de 2022, publicado en el BOE nº 312 de 29 de diciembre de 2022, por cambio de fechas de presentación de ofertas y de actos de apertura de sobres.

Donde dice:

"19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 14:00 horas del 8 de febrero de 2023 (se recomienda descargar la herramienta de presentación de ofertas con tiempo suficiente y no esperar a presentar la oferta al último momento, para poder solventar, en su caso, cualquier problema técnico que pudiera surgir). Herramienta: Guía de los servicios de Licitación Electrónica para Empresas que podrán encontrar en el siguiente enlace: <https://contrataciondelestado.es/wps/portal/guiasAyuda>)."

Debe de decir:

"19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 14:00 horas del 22 de febrero de 2023 (se recomienda descargar la herramienta de presentación de ofertas con tiempo suficiente y no esperar a presentar la oferta al último momento, para poder solventar, en su caso, cualquier problema técnico que pudiera surgir). Herramienta: Guía de los servicios de Licitación Electrónica para Empresas que podrán encontrar en el siguiente enlace: <https://contrataciondelestado.es/wps/portal/guiasAyuda>). Se han publicado notas informativas de corrección de errores y descarga de Herramienta.

Donde dice:

"21.2.1) Apertura sobre administrativa: 9 de febrero de 2023 a las 10:00"

Debe de decir:

"21.2.1) Apertura sobre administrativa: 23 de febrero de 2023 a las 10:00"

Donde dice:

"21.2.2) Apertura sobre oferta económica: 23 de febrero de 2023 a las 10:00"

Debe de decir:

"21.2.2) Apertura sobre oferta económica: 08 de marzo de 2023 a las 10:00"

Donde dice:

"21.2.3) Apertura sobre oferta técnica: 9 de febrero de 2023 a las 10:00"

Debe de decir:

"21.2.3) Apertura sobre oferta técnica: 23 de febrero de 2023 a las 10:00"

Madrid, 3 de febrero de 2023.- Presidente, José Santos Santamaría Cruz.

ID: A230004680-1